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Vážení športoví priatelia, som veľmi 
rád, že môžem nadviazať na svoj 
vlaňajší príhovor s veľmi príjemnou 
témou, teda v oblasti diváckeho 
záujmu. Pred dvoma sezónami cel-
ková návštevnosť prekonala hranicu 
130  000 divákov, v minulej to bolo 
140 000 a čísla z aktuálneho ročníka 
znamenajú, že prekonaná bude ďal-
šia hranica: 150 000 divákov je nový 
rekord, ktorý, verím, bude čoskoro 
prekročený. 

Rád používam termín „spolu sme to 
dokázali,“ pretože ten naozaj zodpo-
vedá skutočnosti. Zásluhu na tom 
majú kluby, ktoré berú súťaž vážne 
ako zo športovej, tak aj usporiadateľ-
skej stránky. 

Chcem vyzdvihnúť účastníkov Slov-
naft Cupu z nižších súťaží, pre ktorých 

sa zápasy s  ich renomovanejšími 
partnermi či derby s  tradičnými ri-
valmi stávajú nielen športovými, ale aj 
spoločenskými udalosťami v meste či 
obci. Taktiež pre fanúšikov je to skvelá 
príležitosť na zážitok, aký sa nemusí 
zas mnoho sezón opakovať. No a 
v  neposlednom rade médiá v  tejto 
pohárovej súťaži našli zdroj úžasných 
športových i ľudských príbehov a 
to bez ohľadu na to, či ide o  klub 
z  najvyššej alebo naopak oblastnej 
ligy. Osobitná vďaka patrí STVR, 
ktorá od tohto ročníka mimoriadne 
veľkorysým spôsobom pokrýva našu 
rešpektovanú pohárovú súťaž od jej 
prvých kôl.

Slovnaft Cup je skvelým príkladom 
výnimočnosti futbalu ako športové-
ho, tak i spoločenského fenoménu. 
Spoločne môžeme byť hrdí na to, akej 

zaslúženej pozornosti od verejnosti 
sa dostáva dnešnému finále. Víťaz sa 
môže tešiť zo vstupenky do pohárovej 
Európy. 

Slovnaft Cup je jasným a úspešným 
príkladom dlhodobého partnerstva 
medzi SFZ a  spoločnosťou Slovnaft 
a.s., ktoré trvá od sezóny 2011/12, 
pričom v  januári tohto roku bolo 
predĺžené do roku 2030. Je to po-
tvrdením, že Slovnaft Cup je skvelá 
silná značka a pre nás, že máme po 
svojom boku spoľahlivého partnera. 
Ten vníma futbal ako jeden z najlep-
ších produktov vo svete športu. Je to 
partnerstvo, ktoré má reálne výsledky 
– rastie počet účastníkov, zvyšuje sa 
záujem fanúšikov, čoraz viac zápasov 
môžu sledovať diváci v priamych 
prenosoch, súťaž zvyšuje svoj kredit. 
Spoločne budujeme projekt, ktorý 
presahuje hranice športu a spája 
komunity naprieč celým Slovenskom. 
Sme presvedčení, že s takýmto silným 
a stabilným partnerom dokážeme po-
súvať našu domácu pohárovú súťaž 
Slovnaft Cup ešte ďalej.

Nechcem zabudnúť ani na finálový 
zápas žien, na ktorý si ešte niekoľko 
dní počkáme. Svojím záberom ide 
o  podstatne skromnejšiu súťaž, ale 
som rád, že je už pevnou súčasťou 
nášho futbalového kalendára. Vzhľa-
dom na neustále rastúcu popularitu 
ženského futbalu, o čom svedčí nárast 
členskej základne aj neustále sa zvy-
šujúce návštevy na zápasoch našej 
reprezentácie, je pred nami výzva 
využiť tento potenciál v budúcnosti.

Ani tento rok nevynechám moje tra-
dičné želanie: nech vyhrá ten lepší 
a potom nech čo najlepšie reprezen-
tuje Slovensko v pohárovej Európe.

Ján Kováčik
prezident SFZ 

PRÍHOVOR
PREZIDENTA SFZ
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BRANKÁRI

1 JAKUB BADŽGOŇ 2. 6. 2005

22 JAKUB JOKL 16. 9. 2006

29 DOMINIK SVÁČEK 24. 2. 1997

OBRANCOVIA

2 MAREK OKÁL 7. 11. 2008

13 TEODOR STANÍK 17. 4. 2006

14 MICHAL SVOBODA 15. 2. 2005

17 JÁN MINÁRIK 25. 7. 1997

20 KRISTIÁN BARI 6. 2. 2001

21 TIMOTEJ HRANICA 28. 5. 2005

25 FILIP KAŠA (ČES.) 1. 1. 1994

28 ALEXANDRE NARIMANIDZE (GRUZ.) 3. 7. 2005

33 TOBIÁŠ PALIŠČÁK 25. 10. 2007

STREDOPOLIARI

6 XAVIER ADANG (KAM.) 7. 6. 2004

10 ANDREI FLOREA (RUM.) 30. 5. 2005

11 FABIAN BZDYL (POĽ.) 2. 12. 2007

23 MICHAL FAŠKO 24. 8. 1994

24 SAMUEL ĎATKO 24. 6. 2001

66 MIROSLAV KÁČER 2. 2. 1996

ÚTOČNÍCI

7 FRANTIŠEK KÓŠA 2. 3. 2006

8 REGÖ SZÁNTHÓ (MAĎ.) 22. 11. 2000

9 PATRIK BALEJA 23. 7. 2007

16 PATRIK IĽKO 16. 2. 2001

34 LUKÁŠ PROKOP 12. 10. 2004

39 LUKÁŠ JULIŠ (ČES.) 2. 12. 1994

77 NEHUEN MENDOZA (ARG.) 2. 1. 2005

90 DANIEL HOMET (ŠP.) 7. 7. 1999

95 MARKO ROGINIČ (CHORV.) 5. 9. 1995

HRÁČSKY KÁDER 

MŠK ŽILINA

POSTUP MŠK ŽILINA DO FINÁLE

2. KOLO: Vysoká 7:1 (v)

3. KOLO: Zubrohlava 8:0 (v)

4. KOLO: Senec 1:0 (v)

OSEMFINÁLE: Skalica 3:1 (d)

ŠTVRŤFINÁLE: Trenčín 3:0 (d)

SEMIFINÁLE: Podbrezová 2:0 (d), 1:1 (v)
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BRANKÁRI

1 DÁVID ŠIPOŠ 14. 8. 1998

22 MATÚŠ KIRA 10. 10. 1994

32 FILIP KALANIN 30. 8. 2009

98 KEVIN DABROWSKI (POĽ.) 9. 6. 1998

OBRANCOVIA

2 ERLANTZ PALACIN (ŠP.) 10. 2. 2003

18 TOMÁŠ ĎURKO 15. 3. 2009

20 JÁN KRIVÁK 10. 10. 1993

21 DANIEL MAGDA	 25. 11. 1997

24 DOMINIK KRUŽLIAK 10. 7. 1996

26 SEBASTIÁN KÓŠA 13. 9. 2003

29 OSMAN KAKAY (SIERRA LEONE) 25. 8. 1997

47 LEONARDO LUKAČEVIČ (RAK.) 21. 1. 1999

STREDOPOLIARI

6 FILIP LICHÝ	 7. 6. 2004

7 MILAN DIMUN 19. 9. 1996

8  DÁVID GALLOVIČ	 23. 4. 1996

10 EDIN JULARDŽIJA (CHORV.) 21. 1. 2001

13 MATEJ JAKÚBEK 19. 1. 1995

15 MIROSLAV SOVIČ ML. 12. 5. 2004

17 MÁTYÁS KOVÁCS (MAĎ.) 7. 7. 2003

23 MATEJ MADLEŇÁK 7. 2. 1999

25 MAREK ZSIGMUND 20. 4. 1997

31 EMILIAN METU (RAK.) 18. 4. 2003

ÚTOČNÍCI

9 ROMAN ČEREPKAI 6. 4. 2002

27 KARLO MILJANIČ (CHORV.) 2. 1. 2002

77 MILAN ŠIMON REHUŠ	 4. 8. 2005

87 VLADIMIR PERIŠIČ (Č. HORA) 26. 8. 2004

HRÁČSKY KÁDER 

FC KOŠICE

POSTUP MŠK ŽILINA DO FINÁLE

2. KOLO: Kendice 5:0 (v)

3. KOLO: Spišské Podhradie 7:1 (v)

4. KOLO: Zlaté Moravce-Vráble 4:2 (v)

OSEMFINÁLE: Ružomberok 4:2 (v)

ŠTVRŤFINÁLE: Dunajská Streda 4:0 (d)

SEMIFINÁLE: Prešov 2:2 (v), 2:1 pp (d)



OBLEČ SA DO FARIEB 
SLOVENSKA!

fanshop.futbalsfz.sk
Nakupuj na

https://fanshop.futbalsfz.sk


https://www.ifortuna.sk/


Ako veľmi posilnilo motiváciu mužstva, keď ste sa dozvedeli, 
že pohárové finále sa tento rok bude hrať v Žiline? 
„Niekde v kútiku duše sme doň chceli postúpiť. Na druhej 
strane sa však káder pred sezónou skladal v trochu zrýchle-
ných podmienkach. Nevedeli sme, ako bude mužstvo rea-
govať, keďže čas na prípravu bol extrémne krátky. Keď sme 
prešli prvými dvomi kolami, sen sa pomaly začal kryštalizovať. 
Zvládli sme ďalšie prekážky, vďaka čomu teraz máme príleži-
tosť zabojovať o trofej doma.“ 

V akej miere ovplyvní výsledok finálovej bitky bilancovanie 
celej sezóny? 
„Na hodnotenie ešte bude priskoro, pretože nás stále čakajú 
viaceré dôležité ligové vystúpenia. Máme o čo hrať. Každo-
pádne, motivácia pred domácim pohárovým finále je značná.“ 

Ktorý z doterajších siedmich duelov v prebiehajúcej edícii 
Slovnaft Cupu bol z vášho pohľadu najnáročnejší?

TRÉNER MŠK ŽILINA PAVOL STAŇO 

MÁME O ČO HRAŤ, NAŠA 
MOTIVÁCIA JE ZNAČNÁ

VIZITKA TRÉNERA PAVLA STAŇA

Dátum a miesto narodenia: 29. septembra 1977 v Čiernom

Hráčska kariéra: Čierne, Inter Bratislava, Čadca, Fomat Martin, 
Rimavská Sobota, Spartak Trnava, Artmedia Petržalka, Polonia By-
tom, Jagiellonia Białystok, Korona Kielce, Podbeskidzie, Nieciecza, 
Čierne, Krásno nad Kysucou, Čierne

Hráčske úspechy: 1x slovenský Superpohár (2005), 1x Poľský  
pohár 2009/10

Trénerská kariéra: Krásno nad Kysucou (hlavný tréner), Nieciecza 
(asistent), Žilina B (asistent), Žilina (hlavný tréner), Wisla Plock (hlavný 
tréner), Górnik Łęczna (hlavný tréner), Žilina (hlavný tréner)
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REALIZAČNÝ TÍM

Tréner: 	 Pavol Staňo (29. 9. 1977)
Asistenti: 	 Vladimír Veselý 8. 7. 1976)
Tréner brankárov: 	 Miloš Volešák (20. 4. 1984)
Kondično-rehabilitačný manažér: Milan Ťapay
Fyzioterapeuti: 	 Vladimír Perexta, Peter Lutišan
Videoanalytik: 	 Martin Praženica
Manažér A-tímu: 	 Vladimír Leitner
Maséri: 	 Marko Kopas, Pavol Melicherík
Kustód: 	 Jakub Niník
Videotechnik:	 Juraj Jacko
Lekári:	 Karol Šafek, Jaroslav Hanulák, Jozef Hudcovský, 
	 Juraj Popluhár

„Dvojzápas proti Podbrezovej. Ide o účastníka najvyššej súťa-
že, to sa oklamať nedá. Hoci sme úvodné stretnutie vyhrali 2:0, 
súper cítil pred odvetou v domácom prostredí šancu a robil 
okolo toho šum. Bolo to nielen emočne vybičované, ale tiež 
náležite kvalitné meranie síl.“ 

Košice prehrali z ostatných osemnástich stretnutí naprieč 
súťažami iba jediné. Kde sú najsilnejšie stránky vášho rivala? 
„Silu má najmä v ofenzíve, v nej kreatívnych aj dynamických 
hráčov. Prirátať k tomu treba pracovitý stred poľa a skúsený 
defenzívny chrbát. Ide o vyvážené mužstvo. Očakávame ne-
ľahký duel a veríme v priaznivý výsledok pre nás.“ 

Teoreticky môže prísť k penaltovému rozstrelu, trénovali ste 
špeciálne jedenástky?
„Do sobotného súboja proti Dunajskej Strede bola prioritou 
liga, v  nedeľu malo mužstvo voľno a príprava na Košice sa 
začala pondelkom. Minimálne zo zvyku sme pokutové kopy 
na tréningu kopali...“ (úsmev) 

Mohla by sa na hráčoch prejaviť únava z dlhej končiacej sa 
sezóny?
„Bude to o emócii. Fyzicky sa vieme pripraviť, psychika záleží 
na hráčoch aj vedení mužstva. Dôležité je, aby sme na finále  
boli všetci v pohode.“ 

Na košickej lavičke šéfuje Peter Černák, s ktorým ste v mi-
nulosti v Žiline spolupracovali, dokonca ste spolu v sezóne 
2020/21 zažili aj pohárové finále proti Slovanu. Došlo už 
medzi vami aj na vzájomné podpichovanie? 
„Patrí to k futbalu. Nemáme problém s tým, že teraz stojíme 
proti sebe, každý bude kopať za svoj tím. Verím, že po koneč-
nom hvizde to medzi nami bude rovnaké, ako pred úvodným 
výkopom.“ 

Akú návštevu na dnešný zápas si želáte?
„Informácie, ktoré nám už pár dní chodili, hovorili, že môže byť 
vypredané. Tešíme sa na plný dom a predovšetkým z faktu, 
že finále si môžeme zahrať doma.“ 

 https://www.dajmespolugol.sk


Horný rad zľava: Miroslav Káčer, Filip Kaša, Xavier Adang, Aleksandre Narimanidze, Ján Minárik, Marko Ro-
ginić, Michal Svoboda, Lukáš Prokop, Samuel Ďatko.
Stredný rad zľava: Juraj Jacko (videotechnik), Jakub Jokl, Krisztián Bari, Nikita Kelembet, Tobiáš Pališčák, 
Marcus Arnold Traoré, Ľubomír Belko, František Kóša, Patrik Iľko, Fabian Bzdyl, Patrik Baleja, Jakub Badžgoň, 
Pavol Melicherík (masér).

MŠK ŽILINA



Dolný rad zľava: Vladimír Leitner (tímový manažér), Marko Kopas (masér), Samuel Kopásek, Timotej Hranica, 
Miloš Volešák (tréner brankárov), Peter Lérant (asistent trénera), Pavol Staňo (hlavný tréner), Martin Kuciak 
(asistent trénera), Vladimír Perexta (kondičný tréner), Michal Faško, Andrei Florea, Peter Lutišan (fyziotera-
peut), Milan Ťapay (kondično-rehabilitačný manažér)



Sprava: Ján Krivák, Matúš Kira, Matej Jakúbek, Sebastián Kóša, Milan Šimon Rehuš, Filip Lichý, Matej Madleňák, 
Dominik Kružliak, Mátyás Kovács, Dávid Gallovič, Roman Čerepkai

FC KOŠICE





Pred 19 rokmi ste doviedli Zlaté Moravce k trofeji v Sloven-
skom pohári v úlohe kapitána aj s vaším gólovým prispením 
vo finále so Sencom (4:0). Vaša spomienka na 8. máj 2007? 
„Sú to krásne spomienky. Vyčarí to úsmev na tvári, keď sme 
ako druholigista dokázali vyhrať pohár, v semifinále sme otočili 
ťažký dvojzápas s vtedy silnou Petržalkou. Na finále sa síce 
Pasienky nezaplnili do posledného miesta, pre nás to však bol 
krásny vrchol sezóny. Dostali sme sa do pohárovej Európy, 
zahrali sme si proti Zenitu Petrohrad. Rád na to spomínam.“ 

Pre Zlaté Moravce to bola prvá trofej v Slovenskom pohári 
a to isté sa môže teraz prihodiť FC Košice.  Vy môžete byť 
toho súčasťou a vyhrať trofej nielen ako hráč, ale aj tréner. 
Čo na to hovoríte?
„Nejaká súvislosť v tom je, v každom prípade by bolo krásne, 
keby sa nám podarilo získať pohár ako tímu a klubu. Nie je to 
o mne, chalani i klub by si to zaslúžili za to, čo v poslednom 
období dokázali. Určite sa budeme chcieť o to pobiť. Čo je 

TRÉNER FC KOŠICE PETER ČERNÁK 

REŠPEKT MÁME, 
STRACH NIE

VIZITKA TRÉNERA PETRA ČERNÁKA

Dátum a miesto narodenia: 21. januára 1976 v Handlovej

Hráčska kariéra: Baník Handlová, Calex Zlaté Moravce (hosťovanie), 
FK NCHZ Nováky, FC Spartak Trnava, HFK Prievidza, FC  ViOn Zlaté 
Moravce, ŠK Slovan Bratislava, SK Dynamo České Budějovice, FC 
Baník Horná Nitra

Hráčske úspechy: majster SR a zisk Superpohára s ŠK Slovan Bra-
tislava, zisk Slovenského pohára s FC ViOn Zlaté Moravce

Trénerská kariéra: FC Baník Horná Nitra (hrajúci asistent, tréner), 
FK Pohronie (tréner), MŠK Žilina (tréner U17, U19, tréner B-mužstva, 
asistent trénera A-mužstva, tréner A-mužstva), FC DAC 1904 Du-
najská Streda (tréner U19)

Trénerské úspechy: majster Slovenska U17 s MŠK Žilina
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REALIZAČNÝ TÍM

Tréner: 	 Peter Černák (21. 1. 1976)
Asistenti: 	 Peter Šinglár (24. 7. 1979), 
	 Jaroslav Kolbas (10. 1. 1985)
Tréner brankárov: 	 Jakub Kovalik (20. 12. 1992)
Kondičný tréner: 	 Igor Bakaľár
Videoanalytik: 	 Jakub Zábojník
Manažér a-tímu: 	 Roman Šimko
Vedúci mužstva: 	 Dominik Lukáč
Fyzioterapeut a masér:	 Peter Vresilovič, Dárius Kolodzej

zaujímavé, že s Pavlom Staňom – on ak hlavný tréner, ja ako 
jeho asistent – sme prehrali finále Slovnaft Cupu so Slovanom. 
A teraz sa jednému z nás trofej podarí získať...“

Žilinské futbalové prostredie je vám dôverne známe. Pra-
covali ste v klube ako tréner mládeže, pred piatimi rokmi 
ste viedli A-tím. Ako sa od tých čias MŠK zmenil, jeho po-
stavenie, sila?
„Na čom sa nič nezmenilo, sú jasná filozofia, identita a vízia 
klubu. V Žiline dávajú priestor mladým hráčom, hrajú ofen-
zívny futbal. Personálne zmeny nastali, v súčasnom kádri sú 
však ešte aj futbalisti, ktorých som trénoval.“

Akú rolu môže zohrať fakt, že Žilinčania hrajú doma?
„Poznajú prostredie, štadión. Naši fanúšikovia však určite 
prídu v hojnom počte, idú s nami všade... Verím, že pre nás 
vytvoria priaznivú, akoby domácu atmosféru. Áno, Žilina má 
istú výhodu, ale verím, že sa s týmto ,hendikepom‘ budeme 
vedieť vyrovnať.“

Po vašom príchode do Košíc mužstvo otočilo negatívny 
trend z jesene, na jar je to úplne iné mužstvo. Čomu to pri-
pisujete?

„Keď sme nastupovali, prišiel aj nový športový riaditeľ Terry 
Westley. Nastavili sme si plány a ciele, v prvom rade to bola 
záchrana v  lige, ktoré sme sa snažili postupnými krokmi 
napĺňať. Prispôsobili sme tomu zimnú prípravu i doplnenie 
kádra. Osobne cítim podporu športového riaditeľa i vedenia 
klubu. Čo sa týka hráčov, nik nespochybňoval ich kvality, 
keď sme prichádzali. Som rád, že to potvrdili, idú si za svojím 
cieľom. Hrajú veľmi dobrý futbal a verím, že to potvrdíme aj 
vo finále pohára.“
Pre FC  Košice to bude absolútny vrchol sezóny. Na čo ste 
sa zamerali v príprave?
„Vieme, s  kým hráme, a tak sme si v  prvom rade museli 
zanalyzovať súpera. Aj keď, samozrejme, môže niečo zmeniť 
a  my budeme musieť v  zápase reagovať. Poukazovali sme 
na jeho typické znaky a veci, individuálne výkony niektorých 
hráčov, v čom sú nebezpeční. Naozaj sme sa na to poctivo 
pripravovali. Veríme, že sa to odzrkadlí na ihrisku. Vieme, akým 
spôsobom Žilina hrá. Máme pred ňou rešpekt, ale určite nie 
strach. Chceme sa futbalovo pobiť o víťazstvo.“

Trénovali ste aj kopy z bieleho bodu?
„Áno, ale pokutovým kopom sme sa venovali pred každým 
kolom. Nejaké sme si kopli v tréningoch, aby chlapci prežili 
ten pocit, nadobudli istotu. Atmosféra na finále bude iná, ale 
je potrebné, aby to mali v hlave.“

Oba tímy forsírujú ofenzívny futbal, hrá sa však na jeden 
zápas, takže veľa bude závisieť aj od taktiky. Aký zápas 
očakávate, bude atraktívny aj pre nestranného diváka? 
„Oba tímy chcú jednoznačne hrať útočne. Na víťazstvo. 
Samozrejme, je to o jednom zápase, čas a priestor na nápravu 
chyby nebude. Zápasový plán máme. Hoci Žilina je favorit, ch-
ceme zaujať svojou hrou, výkonom a pobiť sa o pohár. Verím, 
že diváci zaplnia štadión a uvidia dobrý futbal. A po zápase 
sa bude o ňom veľa rozprávať.“

https://futbalsfz.sk/skolsky-pohar-SFZ/


Nevnímali ste to ako nevýhodu?
„Vôbec nie. „Svoje“ finálové zápasy som si odrozhodoval ešte 
predtým, než Spartak odštartoval svoju úspešnú pohárovú 
sériu.“

Aké miesto má finále domáceho pohára v kariére rozhodcu?
„Finále pohára vnímam ako vyvrcholenie možno päť-šesť-
ročného cyklu rozhodcovskej práce. Je to aj prejav dôvery  
a rešpektu zo strany komisie rozhodcov. Za seba hovorím, že 
počas celej kariéry sa snažím budovať si kredit u funkcionárov, 
hráčov, trénerov aj fanúšikov a verím, že si ho udržím aj naďalej. 
Zároveň však chcem vyzdvihnúť úplne všetkých rozhodcov, 
ktorí zvládli zápasy v  pohárovej súťaži od predkola, pritom 
často aj bez podpory VAR.“

Dvakrát ste rozhodovali finále, oba razy medzi Žilinou  
a Slovanom. Na čo si pri nich najviac spomínate?
„Z prvého finále v Ružomberku mi utkvelo, že som bol naj-
mladší rozhodca, ktorý viedol u nás pohárové finále, mal som 
vtedy len 30 rokov. Druhé finále bolo špecifické tým, že sa 
hralo počas pandémie, takže bolo bez divákov. Vykompenzo-
val nám to fakt, že v tom ročníku sme boli s kolegom ocenení 
ako najlepší rozhodca a Dano Poláček ako asistent.“

Mali ste pred dnešným finále špeciálnu prípravu?
„Nie, úplne štandardný režim. Práca, rodina, tréningy, regene-
rácia a príprava na zápas, teda všetko ako obvykle.“

Poznáte sa osobne s Michalom Gašparíkom ml., trénerom 
Spartaka Trnava? 
„Áno, poznáme sa dlhé roky. Spolu sme prešli mládežnícky-
mi kategóriami v Spartaku ešte na starom Štadióne Antona 
Malatinského a navštevovali sme aj rovnakú futbalovú školu. 
Mám na to veľmi pekné spomienky.“

Spartak sa štyrikrát po sebe dostal do finále pohára, 
čo prakticky vylúčilo rozhodcu z Trnavy z jeho riadenia.  

HLAVNÝ ROZHODCA PETER KRÁĽOVIČ 

NECH JE TÉMOU 
FUTBAL, NIE ARBITER

VIZITKA PETRA KRÁĽOVIČA

Dátum a miesto narodenia: 5. júna 1983 v Trnave

Hráčska kariéra: ako obranca či stredopoliar v kategóriách mladší 
žiaci až ligový dorast v Spartaku Trnava, reprezentoval výber ZsFZ 
U12 – U14, SR 15, A-tím ŠK Blava 1928 Jaslovské Bohunice (2001/02 
3. liga)

Rozhodcovská kariéra: už ako hráč v Jaslovských Bohuniciach v po-
zícii rozhodcu od roku 2001, v slovenských súťažiach od roku 2006

Debut v 1. lige: FC Nitra – ViOn Zlaté Moravce (26. apríla 2008)
Významné zápasy ako rozhodca: 2x finále Slovenského pohára 
(2013, 2021) 

Záľuby a hobby: rodina, deti Alex (13) a Sara (6), futbal, súkromná 
práca vo firme ALBI



Máte načítané oba tímy?
„Áno, sledujem slovenský futbal na všetkých úrovniach veľ-
mi pozorne. Snažím sa nevynechať žiaden dostupný zápas, 
priamo na štadióne alebo v televízii.“

Ako sa pripravujete na komunikáciu s trénermi v tak vypä-
tom zápase?
„Oboch trénerov poznám ešte z ich hráčskych čias. Sú to 
profesionáli, lídri a víťazné typy. Vždy vedeli komunikovať 
vecne a s rešpektom, preto očakávam korektnú spoluprácu 
aj v pohárovom finále.“

Čo si želáte od finálového zápasu?
„Aby bol zápas bez problémov a aby sa po ňom hovorilo 
o futbale a výkonoch hráčov, nie o rozhodcoch...“

Ozaj, môže byť rozhodca fanúšikom konkrétneho tímu?
„Za mňa je to prirodzené. Mnohí rozhodcovia sme mali  
v detstve obľúbené tímy, veď nikto vtedy nevedel, že raz bude 
rozhodcom.“

        SFZ BULLETIN   17  

Kráľovičovo rozhodcovské motto:

„Mojím talizmanom je viera 
vo vlastné schopnosti.“

ROZHODCOVIA NA FINÁLE

Hlavný: 	 Peter Kráľovič
Asistenti: 	 Milan Štrbo, Matej Zemko
Náhradný: 	 Martin Dohál
Náhradný asistent: 	 Tomáš Straka
VAR: 	 Ivan Kružliak
AVAR: 	 Igor Valent
Pozorovateľ rozhodcov: 	 Ľubomír Udvardy
Delegát zápasu: 	 Štefan Korman



Vladimir Gligić, 
tréner ŠK Slovan Bratislava

„Po roku sa opäť stretávame vo finále s Myjavou. Na jej strane je 
veľká kvalita aj skúsenosť z takýchto zápasov, ich hráčky vedia 
takéto duely zvládať. Práve preto by mal byť tento zápas z našej 
strany najmä o maximálnom nasadení, disciplíne a kolektívnom 
výkone. Aj proti silnému súperovi sa dá uspieť, ak podáme ma-
ximálny tímový výkon. Verím, že náš mladý tím môže byť práve 
svojou energiou, dravosťou a nevyspytateľnosťou nepríjemný  
a dokáže súpera prekvapiť.“

Horný rad (zlava): Martina Marušinová, Dominika 
Bereščáková, Dominika Kucharčíková, Simona Va-
culová, Diana Mičencová,Petra Horvatova
Stredný rad (zlava): Hana Michalíková, Zuzana 
Tomčíková, Viktória Ščasnárová, Katarina Tordajio-
vá, Dominika Gondová, Julianna Pivarčiová, Terezia 
Šoltysová
Dolný rad (zlava): Nikoleta Bukrotinová, Tamara Na-
ňová, Emily Suchoňová, Dominika Rezeková (asistent 
trénera), Vladimir Gligić (hlavný tréner), Natália Látal 
Mackovičová (manažér ženského futbalu), Alexander 
Lukovics (kondičný tréner), Lucia Droppová, Eva 
Pálková, Zuzana Glézlová

HRÁČSKY KÁDER 

ŠK SLOVAN
BRANKÁRKY

33 NIKOLETA BUKROTINOVÁ 7. 3. 2007

1 NATÁLIA ČERMÁKOVÁ 31. 5. 2005

OBRANKYNE

14 KATARÍNA TORDAJIOVÁ 17. 1. 2008

5 PETRA HORVÁTOVÁ 27. 10. 2006

21 HANA MICHALÍKOVÁ 10. 6. 2008

BČ SIMONA VACULOVÁ	 21. 7. 2007

BČ TEREZA BEDNÁROVÁ 18. 8. 2001

18 TERÉZIA ŠOLTÝSOVÁ 9. 7. 2008

4 JULIANNA PIVARČIOVÁ 1. 6. 2005

26 PAULINA VAŽANOVÁ 17. 9. 2008

STREDOPOLIARKY
20 DIANA MIČENCOVÁ 20. 2. 2003

9 DOMINIKA BEREŠČÁKOVÁ 2. 4. 2003

22 DOMINIKA KUCHARČÍKOVÁ 19. 11. 1999

7 DIANA IVANOVÁ 18. 4. 2007

6 VIKTÓRIA ŠČASNÁROVÁ 6. 9. 2000

10 LUCIA DROPPOVÁ 8. 9. 2001

16 EMILY SUCHOŇOVÁ	 9. 6. 2008

BČ EMILIJA PONIGER (SRB.)	 12. 4. 2002

23 MARTINA MARUŠINOVÁ 28. 4. 2003

ÚTOČNÍČKY

15 DOMINIKA GONDOVÁ 26. 6. 2007

11 TAMARA NAŇOVÁ 21. 12. 2006

2 ZUZANA GLÉZLOVÁ 1. 7. 2007

25 PAVLÍNA HRDLIČKOVÁ 5. 2. 2004

REALIZAČNÝ TÍM

Tréner: 	 Vladimir Gligić
Asistent trénera: 	 Alexander Lukovics, Dominika Rezeková
Kondičný tréner: 	 Samo Brunovský
Tím manažérka:	 Natália Látal Mackovičová



BRANKÁRKY

25 VIKTÓRIA OPALKOVÁ 16. 11. 2006

33 SOFIA DUPKALOVÁ 5. 4.  2005

OBRANKYNE

4 SARA KRŠIAKOVÁ 4. 2. 2.2003

5 MAJA DIMITRIJEVIĆ 30. 3. 1991

7 NINA MATUŠICOVÁ 2. 3. 2025

21 VANESA VOJSOVÁ 18. 10. 2005

30 ZUZANA NINA NÁROŽNÁ 4. 3. 2005

17 MONIKA PIRŤANOVÁ 21. 7. 2000

6 BARBORA VARGOVÁ 1. 6. 2005

STREDOPOLIARKY
16 LÍVIA LETKOVÁ 6. 10. 2005

14 REBECA KISSOVÁ 9. 8. 2008

8 ELIŠKA DVOŘÁKOVÁ 5. 2. 2001

10 IVETA NEVEĎALOVÁ 10. 9. 1990

18 SOFIA ZÁHORCOVÁ 21. 12. 2010

20 TAMARA KRAMLÍKOVÁ 28. 11. 2007

77 LÍVIA MÚČKOVÁ 7. 3. 2004

ÚTOČNÍČKY

11 KATARÍNA VREDÍKOVÁ 6. 7. 2003

12 RADOSLAVA JACENKOVÁ 12. 12. 2004

9 ANDREA BOGOROVÁ 27. 2. 2000

22 BARBORA MARHOLTOVÁ 8. 8. 2003

Iveta Neveďalová, 
trénerka Spartaka Myjava

„Zahrať si finále Slovenského pohára bolo jedným z  našich 
predsezónnych predsavzatí. Pohárový zápas je iný, so šancami 
päťdesiat na päťdesiat. Pôjdeme doň s tým, že budeme chcieť 
hrať našu hru, byť na ihrisku dominantné. Herne i fyzicky je na 
tom družstvo veľmi dobre. Keď Slovan nepustíme do toho, v čom 
je silný, verím, že výsledok bude pre nás pozitívny. Počítame aj 
s podporou našich skalných fanúšikov, verím, že na finále sa príde 
pozrieť čo najviac ľudí“.

Horný rad zľava: Katarína Vredíková, Lívia Letková, 
Nina Matušicová, Barbora Vargová, Rebeca Kissová, 
Sofia Záhorcová, Radoslava Jacenková.
Stredný rad zľava: Bojan Stajković, Tamara Kramlí-
ková, Andrea Bogorová, Maja Dimitrijević, Vanesa 
Vaňová, Sara Kršiaková, Zuzana Nina Nárožná, Iveta 
Neveďalová. 
Dolný rad zľava: Sofia Dupkalová, Monika Pirťanová, 
Lívia Múčková, Vanesa Vojsová, Eliška Dvořáková, 
Barbora Marholtová, Viktória Opálková.
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HRÁČSKY KÁDER 

SPARTAK MYJAVA

REALIZAČNÝ TÍM

Tréner: 	 Iveta Neveďalová
Asistent trénera: 	 Erik Laco, Dávid Copko
Kondičný tréner: 	 Bojan Stajković
Technická vedúca:	 Monika Ďurkovská



G E N E R Á L N Y  R E K L A M N Ý  P A R T N E R P A R T N E R  F I N Á L E M E D I Á L N I  P A R T N E R IH L A V N Ý  M E D I Á L N Y  P A R T N E R

FINÁLE

FANPARK
1. 5. 2026

12:00-16:00
Športové a nafukovacie atrakcie

Maľovanie na tvár

Gastro zóna

DJ

VS

VSTUP Zadarmo |  Naladíme ťa na finále tým najlepším spôsobom



Príďte na okresné a krajské kolá a sledujte futbalové talenty spomedzi takmer 
15 000 chlapcov a dievčat z 1 130 základných škôl z celého Slovenska. 

Okresné kolá sa odohrajú od marca do apríla 2026 po celom Slovensku, 
krajské kolá od 4. do 14. mája 2026 a kde, nájdete na www.mcdonaldscup.sk

NA McDONALD’S CUPE ROBILI SVOJE 
PRVÉ FUTBALOVÉ KROKY AJ NAŠI FUTBALISTI

VIETE, KDE ZAČÍNAJÚ PRVÉ

FUTBALOVÉ TALENTY?
Na McDonald's Cupe

https://www.mcdonaldscup.sk


Ak sa finále SC skončí v riadnom hracom čase neroz-
hodne, stretnutie sa predlžuje o 2x15 minút po 5-mi-
nútovej prestávke. Ak sa ani v nadstavenom hracom 
čase  – hrá sa celé predĺženie – nerozhodne o víťazovi, 
rozhodnú kopy zo značky pokutového kopu.

V zmysle pravidiel futbalu v je v predĺženom hracom 
čase povolené striedanie šiesteho hráča.
Víťazovi patrí titul „Víťaz Slovenského pohára“ a stáva sa 
držiteľom putovného pohára. Okrem toho získa do trvalé-
ho vlastníctva pohár, venovaný SFZ, a finančnú odmenu  
50 000 eur. 
Po po udelení licencie pre štart v klubových súťažiach 
UEFA má právo reprezentovať Slovensko v Európskej 
lige UEFA 2026/27.

Zdolaný finalista získa do trvalého vlastníctva pohár, 
venovaný SFZ, a finančnú odmenu 20 000 eur. 

Do finále nepostupujúci semifinalisti získajú finančnú 
odmenu 5000 eur. 
Najúspešnejším klubom v 57. ročníku Slovenského 
pohára – Slovnaft Cupu, ktorý získal do trvalého vlast-
níctva pohár venovaný SFZ a finančnú odmenu 3000 
eur, je FC Nitra.

REGLEMENT 

SLOVNAFT 
CUP 
2025/26

FAKTY Z 57. ROČNÍKA 
SLOVENSKÉHO POHÁRA 
SLOVNAFT CUPU
Prihlásilo sa do neho a aj nastúpilo 292 muž-
stiev. Tento počet je rekordom celej histórie pohára.

Túto edíciu hrali kluby siedmich najvyšších futba-
lových súťaží.

Zo 7. líg štartoval jeden klub OŠK Bučany, vypadol 
v predkole.

Zo 6. líg sa zúčastnilo 17 tímov, z nich najvyššie sa 
dostal TJ Slovan Košecké Podhradie, až do 3. kola.

Z 5. líg hralo 64 mužstiev, z nich TJ Jasen skončil 
v 3. kole.

Z 1. ligy štartovalo 12 účastníkov, finalistami súťaže 
sú FC Košice a MŠK Žilina.

Mužstvá odohrali v tomto ročníku bez finále 292 
zápasov: 177 vyhrali hostia ( jeden kontumačne), 65 
domáci, 50 sa skončilo nerozhodne.

PREHĽAD FINÁLOVÝCH ZÁPASOV SLOVENSKÉHO POHÁRA
1970 Slovan Bratislava – Dukla Banská Bystrica 2:2, 1:0

1971 Spartak Trnava – Slovan Bratislava 2:0, 0:1

1972 Slovan Bratislava – Spartak Trnava 1:2, 4:1 PP

1973 VSS Košice – Tatran Prešov 3:0, 3:3

1974 Slovan Bratislava – Spartak Trnava 0:0, 2:2 (6:5 na 11 m)

1975 Spartak Trnava – AC Nitra 2:0, 1:2

1976 Slovan Bratislava – Inter Bratislava 0:0, 2:1

1977 Lokomotíva Košice – ZVL Žilina 0:2, 4:0

1978 Jednota Trenčín – Slovan Bratislava 1:0, 3:1

1979 Lokomotíva Košice – Inter Bratislava 2:2, 3:0

1980 ZŤS Košice – ZVL Žilina 2:4, 5:0

1981 Dukla Banská Bystrica – ZŤS Košice 1:1, 1:0

1982 Slovan Bratislava – ZŤS Petržalka 3:1, 0:0

1983 Slovan Bratislava – Plastika Nitra 0:0, 1:1

1984 Inter Bratislava – Dukla Banská Bystrica 2:0, 1:0

1985 Lokomotíva Košice – Tatran Prešov 1:0, 1:1

1986 Spartak Trnava – ZVL Žilina 1:0

1987 DAC Dunajská Streda – Plastika Nitra 0:0 (6:5 na 11 m)

1988 Inter ZŤS Bratislava – Spartak Trnava 1:0

1989 Slovan Bratislava – ZVL Považská Bystrica 2:1

1990 Inter Bratislava – ZVL Žilina 6:0

1991 Spartak Trnava – FC Nitra 1:0

1992 Tatran Prešov – Lokomotíva Košice 2:0

1993 1. FC Košice – DAC Dunajská Streda 0:0 (5:4 na 11 m)

1994 Slovan Bratislava – Tatran Prešov 2:1

1995 Inter Bratislava – DAC Dunajská Streda 1:1 (3:1 na 11 m)

1996 Chemlon Humenné – Spartak Trnava 2:1

1997 Slovan Bratislava – Tatran Prešov 1:0 PP

1998 Spartak Trnava – 1. FC Košice 2:0

1999 Slovan Bratislava – Dukla Banská Bystrica 3:0

2000 Inter Bratislava – 1. FC Košice 1:1 (4:2 na 11 m)

2001 Inter Bratislava – MFK Ružomberok 1:0

2002 VTJ KOBA Senec – Matador Púchov 1:1 (4:2 na 11 m)

2003 Matador Púchov – Slovan Bratislava 2:1 PP

2004 Artmedia Petržalka – Steel Trans Ličartovce 2:0

2005 Dukla Banská Bystrica – Artmedia Bratislava 2:1

2006 MFK Ružomberok – Spartak Trnava 0:0 (4:3 na 11 m)

2007 FC ViOn Zlaté Moravce – FC Senec 4:0

2008 Artmedia Petržalka – Spartak Trnava 1:0

2009 MFK Košice – Artmedia Petržalka 3:1

2010 Slovan Bratislava – Spartak Trnava 6:0

2011 Slovan Bratislava – MŠK Žilina 3:3 (5:4 NA 11 M)

2012 MŠK Žilina – FK Senica 3:2 PP

2013 Slovan Bratislava – MŠK Žilina 2:0

2014 MFK Košice – Slovan Bratislava 2:1

2015 AS Trenčín – FK Senica 2:2 (3:2 NA 11 M)

2016 AS Trenčín – Slovan Bratislava 3:1

2017 Slovan Bratislava – MFK Skalica 3:0

2018 Slovan Bratislava – MFK Ružomberok 3:1

2019 Spartak Trnava – MŠK Žilina 3:3 (4:1 na 11 m)

2020 Slovan Bratislava – MFK Ružomberok 1:0

2021 Slovan Bratislava – MŠK Žilina 2:1 PP

2022 Spartak Trnava – Slovan Bratislava 2:1 pp

2023 Spartak Trnava – Slovan Bratislava 3:1 pp

2024 MFK Ružomberok – Spartak Trnava 1:0

2025 Spartak Trnava – MFK Ružomberok 1:0
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Malý futbal  

Naživo 27. máj – 4. jún

EMF EURO 2026
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